

Принимая, что въ настоящее время биржевая цѣна 5⁰/0 консолей равняется 135^{1/2} руб. кредитныхъ, и допуская, что вслѣдствіе новаго металлическаго займа, эта цѣна можетъ понизиться, новый металлический заемъ можетъ быть выпущенъ съ уплатой по 132 руб. кредитными за 100 металлическихъ. Изъ этой суммы только 32 руб. должны быть внесены наличными деньгами, остальные же 100 могутъ быть, въ видѣ льготы, вносимы облигациими прежнихъ внутреннихъ займовъ по ихъ нарицательной цѣнѣ, вслѣдствіе чего владѣльцы означенныхъ облигаций (биржевая цѣна которыхъ 92 руб. за сто) будутъ имѣть прямой расчетъ обмѣнять ихъ на металлическія, такъ какъ при этомъ они получать выгоды по 8 рублей на каждую облигацию, составляющихъ разницу между номинальнымъ и биржевымъ курсомъ этихъ облигаций.

Въ газетахъ сообщалось, что вслѣдствіе однихъ слуховъ о девальвациіи многіе стали переводить свои капиталы за границу для большей безопасности. Спрашивается, не въ кредитныхъ же рубляхъ они переводили свои капиталы; навѣрное, добровольно девальвировали, мѣняя кредитные рубли на золото или на металлические здѣшніе, а еще того менѣе выгодно, на заграничные займы. Неужели такимъ пугливымъ не выгоднѣе обмѣнять свои кредитные капиталы здѣсь на металлические и притомъ при тѣхъ выгодныхъ условіяхъ, какія предложены нами.

Поэтому можно думать, что предложенными нами путемъ кредитныхъ облигаций будутъ привлечены добровольно къ обмѣну на новые металлическія. Правительство же, если ограничится конверсією лишь послѣднаго миллиарда внутреннихъ займовъ, такъ какъ прежніе менѣе многочисленные займы сдѣланы были при болѣе высокомъ курсѣ资料 our rubla и нѣкоторые даже при al pari — получить въ свое распоряженіе около 320 милл. руб.

На счетъ этой суммы слѣдовало бы прежде всего погасить 216 милл. серій, которыя, не будучи кредитными бумажками, усложняютъ дѣло тѣмъ, что пользуются ихъ нѣкоторыми правами, потому что принимаются въ уплату налоговъ и податей, а между тѣмъ представляютъ процентный долгъ. Остальные 104 милл. могутъ быть присоединены къ тѣмъ 120 милл., которые лежатъ въ государственномъ банкѣ, согласно указу 1-го января 1881 года, и подлежать погашенію. Принимая все количество кредитныхъ рублей въ 1,133 милл., и вычтя изъ нихъ выше упомянутые 104+120 лежащихъ въ государственномъ банкѣ и подлежащихъ погашенію, получится въ остаткѣ 909 милл. Если изъ нихъ вычесть еще 374 милл., признаваемыхъ безопасными